【つるきま】「一本橋」

一方通行的橋上, 有兩個人相遇了。

京都的白川是一條清淺的河道, 位於京都東南側, 兩岸植有垂柳, 水流不快甚至還有游魚, 旅人若是從古川町商店街走出, 可取道於此前往遠近馳名的知恩院, 因此來往者眾多; 有趣的是用來渡河的小橋卻細而窄, 橋面僅有三十公分, 只容一人通行。

此橋得名為行者橋,俗稱一本橋,雖然稱不上是什麼大景點,卻因為風景獨特,不少遊人慕名來此拍照。

和木全翔也相遇的那天, 鶴房汐恩正假裝自己是出任務的勇者, 取道一本橋向西行。

當時他剛熬夜寫完報告, 眼睛還有點酸澀, 卻又因為熬夜過度和深夜的黑咖啡而沒有睡意, 面對白日的燦爛陽光有種恍若隔日的感受; 正朝四条大道方向要前往打工地點的他覺得自己彷彿是少年漫畫的主人公, 往往一件事剛結束, 便要啟程向下一個任務地點。

事實上, 若以汐恩平常習慣的走法本不會經過一本橋, 或許是當時的陽光太好, 才導致他有了 繞到其它地方看看的念頭, 也才有了命運般的相遇。

是的, 在旁人看來, 那樣的相遇方式稱得上「命運」兩字。

雖然鶴房汐恩本人完全不這麼認為:對他而言,那不過是平凡的一天,而兩人的相遇更是自然而然;就算不是那天,也會在某天理所當然地到來,算不上「命運」如此轟轟烈烈的形容。雖然通常情況下,一般人也不會認為在橋中央遇見一個直直盯著水底的少年,是正常現象就是了。

「你沒事吧?有哪裡不舒服嗎?」當時汐恩在發現對方後,便小心翼翼地以最快速度來到橋的中間問道。

眼前的少年蹲在原地一動也不動,聽了他的問話也沒有反應,讓汐恩差點誤以為對方是不是中暑了。

「嗯?我沒事啊。」所幸在汐恩正考慮要不要拍上對方肩膀的當下,少年動了動,抬起頭透過微微遮住眼睛的瀏海看向他。

「那就好。」汐恩鬆了一口氣說,停了一下終於還是止不住好奇問:「你在看些什麼?」 「我在思考晚餐吃什麼。」眼前的少年回答他,看上去一臉無辜,「這裡的溪流裡有魚,不知道 好不好抓。」

汐恩眨了眨眼, 有點意外, 卻也認真地回覆:「我覺得不要抓比較好, 感覺居民會抗議。」 少年若有所思地點了點頭, 卻也沒有遺憾的樣子, 看上去很快就接受了這件事情說:「好吧, 這 樣就沒辦法了。」

「如果是烤魚的話,靠近知恩院的地方有家居酒屋,晚餐時段賣的烤魚滿好吃的。」汐恩想了想說:「你有興趣的話,不如我把地址給你?」

「好啊!」少年的眼睛一下子亮了,語氣雀躍,「為了感謝你,我也把口袋名單推薦給你吧!」說著說著,少年掏出了手機,汐恩注意到對方的手機尾端綁著一個炸蝦壽司的吊飾。

「我叫木全翔也,」對方一邊點開了手機地圖,一邊自我介紹,「這裡是我最近釘選出來的景點清單,都在京都市內。」

汐恩不知不覺被對方的節奏帶著走,拿出手機接收對方透過應用程式傳過來的地圖,盯著上面遍布各處的景點名稱後,才想起自己忘了自我介紹,「啊,我是鶴房汐恩。」

「你好你好,」翔也說著,背起剛剛放在地上的雙肩背包說,「對了,不如我們來交換聯絡方式吧?」

這進度怎麼有點快。鶴房汐恩在內心吐槽著, 但仍自然地點開通訊軟體加了對方好友。

一陣風吹過,帶動河道兩旁的柳樹發出沙沙的聲音, 翔也在拂來的暖意中伸了個懶腰說:「肚子餓了呢。」

汐恩思考了一下,指向一側河道的不遠處說:「你往那個方向大概走個三分鐘,有家叫做『餅 寅』的和菓子鋪。現在過去的話,可能可以趕上下午剛出爐的點心。」

翔也眼睛眨了眨, 看起來很滿意這個提案, 只見他點了點頭, 露出雀躍的微笑。

「謝謝你的情報!」翔也說。

「不會, 這沒什麼。」汐恩趕忙說, 看了看手機時間後雙手搭上對方的肩, 拉著對方在狹窄的橋面上側身轉了一圈, 互換了彼此的位置。

「好了. 快去吧。」汐恩微微催促著. 「剛出爐的點心往往比較好吃。」

「是最好吃。」木全點頭應和著, 抬腳要前往下一個地點。

「去吧, 祝你好運。」汐恩回了一個笑容, 微抬起一隻手揮了揮示意, 目送對方輕快地跑下了橋, 這才轉身回到自己的路途。

* * *

其實若是平常的鶴房汐恩, 此時應該早就繼續在往打工的路上了, 所以他也不知道為什麼幾分鐘後, 他會站在一扇掛著紅燈籠的店門前一一眼前的店面尚未開始營業般緊閉著門, 樸實的木門前懸掛著一個朱紅色的燈籠, 燈籠上畫著一隻漆黑的兔子, 門邊另外擺放了個木牌, 上面用毛筆字寫著「蕎望」, 根據翔也在地圖上的備註, 這裡的店主是「救命恩人」。

汐恩在門口徘徊觀察著, 在他決定離開的時候, 木門滑了開, 一個約莫中年的男人推了開門探出頭來。

「同學, 你要吃麵嗎?」對方正常地開口, 沒有質疑素不相識的人為什麼在關門的店前猶疑。 「有在營業嗎?」汐恩一愣, 問道。

「現在其實是休息時間啦。」對方聳了聳肩,又把店門推得更開了點,「不過自己開店的好處,就是營業時間全憑自己決定。如何,你要來吃碗麵嗎?」

推開的門內傳來一陣熬煮鰹魚與昆布湯頭的香氣,雖然對在非營業時間打擾店主有些猶豫,但肚子不小心發出的咕嚕聲還是讓他舉起雙手投降。

「那就麻煩了。」汐恩說。

一推開門便是裝潢古樸的用餐空間,除了西式桌椅和吧檯區,店內還有一側另放了榻榻米坐席,在用一扇門隔開的裡間,隱約還可以看到一個和式壁龕,裡面掛著條幅,上書「一念忘機」。

「反正沒有什麼人,你就隨便坐吧!榻榻米那區也可以。」店主邊走向烹調區邊說:「天婦羅都吃吧?海鮮呢?」

汐恩四下看了一圈, 最後聽從店主的建議找了個榻榻米的坐席入座, 略微提高了聲音回道: 「我不怎麼挑食, 都可以吃。」

「好!」店主回身比了個讚,開始準備將麵入鍋,「你先坐一下,很快就好。」

在等待蕎麥麵的時候, 汐恩掏出手機, 這才發現翔也傳了訊息過來。

「到達點心屋!吃到了光秀饅頭!」還附上點心的照片,照片中是一褐一綠、上面印有桔梗花的饅頭,裝在普通的透明塑膠盒裡,雖然不是多麼高級的包裝,卻多了點日常感。

「因為天氣太好,就到河邊吃了,還吃了棉花糖便當!」汐恩還來不及回覆上一條訊息,新的訊息和照片就這麼跳了出來,看起來對方用餐的位置是一個特別搭建在水邊的木造平台,至於

棉花糖便當一一汐恩揉了揉眼,甚至還放大照片反覆確認,這才確定小型便當盒裡裝的,的確是用各色棉花糖拼接而成的「菜色」。

「好甜。」汐恩評價道,傳了訊息過去。然後開始收到對方詳盡的試吃感想。

「來,一碗蕎麥麵。」在汐恩和翔也對話到一半的時候,店主端著一碗冒著熱氣的麵上桌了。黑色的碗裡盛放著清澈、淺褐色的湯,湯裡捲著深色蕎麥麵,上面撒著蔥花,以及色澤漂亮的炸天婦羅,汐恩迫不及待的拿起筷子,說聲「我開動了」便快速吃了起來。

「不過, 你該不會是翔也的朋友吧。」大概是看店裡也沒有其他人, 店主自己倒了一杯茶走了過來找汐恩搭話; 而汐恩剛吃了一大口麵無法開口答話, 只能用眼神表達他的疑惑: 店主怎麼知道自己認識翔也的?

「我說對了?」店主確認般看著汐恩, 收到肯定的點頭後才繼續說下去:「嘛, 因為你剛剛跟我 第一次遇到那孩子的場景還挺像的。」

「我第一次遇到翔也,他也是在非營業時間到店門口張望。」店主喝了一口茶說:「原本沒打算開門的,但我見那個孩子直接蹲在門口、怕他出什麼事才走出去看看。結果你知道嗎——那孩子竟然說自己只是肚子餓了。沒辦法,開餐廳的人總不能讓人就這麼餓肚子吧?就讓他進來了。」

汐恩想像了一下當時的畫面, 忍不住噗地一聲笑了出來。

「話說回來, 翔也的食量也真是令人意外地大呢。」店主聳了聳肩說。 汐恩回想了下對方剛剛傳給他的各種食物照, 贊同地點了點頭。

「對了,如果你有興趣等下可以再去隔兩個店面的玉子燒, 翔也之前都會去買, 應該挺不錯的。」店主指了指窗外說明著。

「我知道了, 謝謝。」汐恩乖巧地道謝, 記著等等過去看一趟, 「謝謝您今天的招待。」 「好吃的話, 下次再來啊!」店主豪爽地笑著。

* * *

不久之後, 汐恩站在畫著一隻小雞的藍色燈籠前, 疑惑著這條商店街是不是都用燈籠來標示店家。

「歡迎光臨!剛做好的玉子燒!」店家的前台放著透明的保溫櫃,裡面是一個個暖黃色的玉子燒,看上去非常飽滿扎實。

「甜甜的, 還不錯。」買了一個玉子燒的汐恩, 秉持著禮尚往來的心情照了張相, 傳給現在不知道在哪裡的翔也。

令他訝異的是, 對方的回覆不但很快, 還附上了許多驚嘆號。

「玉子燒怎麼可以吃甜的,這是邪魔歪道!!!]汐恩看著跳出來的訊息挑起了眉,有點意外剛剛才吃下一整個棉花糖便當的人,在「玉子燒應該吃鹹的還是甜的」這種宗教戰爭裡,竟然是支持鹹的那一方。

「鹹的玉子燒是高湯蛋捲吧。」汐恩用了一秒考慮跟認識不到一天的人較真是否是好事, 然後快速打下自己的反駁傳了出去。

「玉子燒是配菜!吃甜的玉子燒我不如去吃正常甜點!」翔也的辯駁也很快再度跳了出來,這次多了許多貼圖,「下次跟你借個廚房,我一定要讓你吃到正宗的玉子燒。」

汐恩還未來得及回覆,身後突然傳出腳踏車的鈴聲,這才發現自己堵住了巷子口,趕忙向旁跨了一步讓出道路。

他站到了一旁,拿著正逐漸變涼的玉子燒,想了想最後送出建議:「那不如我們一人做一半,一半鹹的一半甜的吧。」

「好像可以。」過了半晌,訊息再度跳了出來,「那就約好了。」

嗯, 約好了。汐恩在心裡想著, 猛然驚覺自己和一個僅有一面之緣的人有了新的約定。

「同學!」就在這時,身後傳來另一個叫喚汐恩的聲音;汐恩抱著疑惑一轉身,發現是一家昆布高湯專門店的店主正在朝他揮手。

「你是不是翔也的朋友?」在汐恩再度疑惑眼前人怎麼看出自己認識翔也的時候, 店主已經拍上來了他的肩膀說:「剛剛蕎麥麵店的老闆傳訊息告訴我了, 別小看商店街的情報網啊!」「啊?噢、喔。」汐恩一時之間沒反應過來, 愣愣地回應著, 讓老闆搭著自己的肩往店內走, 期間他確認了一下翔也在地圖上對這家店的備註, 是「靈魂之湯」。

「同學我看你有點瘦, 阿姨我剛熬好了一鍋湯, 不如你喝一下吧。」店主豪邁地說, 汐恩還來不及拒絕, 對方已經拿起大湯勺, 舀起了滿滿的一碗湯, 端到汐恩面前。

「不用啦,我……欸,它好香。」汐恩深深吸了口清湯冒出來的香氣說。

「對吧, 我們家的昆布可是品質有保證。」店主因為汐恩的反應看起來很自豪地說。

汐恩小心翼翼地舀了口還在冒熱氣的湯,喝了一口,為湯頭的清甜讚嘆了一下;就在這時,一名似乎是當地居民的人推開了門,店主熟絡地迎了上去。汐恩四下打量了一圈,發現店內的商品貨架上擺滿了來自各方的乾燥昆布,除了一般的真空包裝外,還放有許多切碎的昆布放在保鮮盒裡供人即時拿取。

「來,這個給你。」在汐恩喝完湯的同時,店主也和客人寒暄完了,轉身拿了一袋昆布放到了汐恩的面前,「我們家的昆布都是自己去批貨的,煮湯都很好喝!對了,翔也也會跟我們買食材回去煮呢。你也幫我們拿包給他吧?」

汐恩原本下意識地要回下次遇到翔也不知道是什麼時候了, 但話到嘴邊又吞了回去, 仍是默默地將東西收了起來。

「你的地圖,幾乎都和食物有關耶。」出了店面後,汐恩立馬傳了訊息給翔也說。

「那當然, 畢竟能吃飽的話, 可是很幸福的。」對方的回覆總是很迅速。

看了回覆後, 汐恩不禁開始猜想:對方是不是又在吃好吃的東西了呢?

「吃東西就那麼有趣?」汐恩考慮了一下, 還是傳了訊息問。

「很有趣喔。找東西吃的時候很有趣, 吃東西的時候很有趣, 還可以遇見各種不一樣的人, 所以很開心。」

汐恩看著訊息笑了出來, 完全可以想像對方說這句話的表情, 明明才剛見過一面, 卻可以想像 此時對方的反應。

商店街出口處,午後的艷陽照了進來、刺得汐恩眼睛發疼;就在即將踏出商店街的當下,汐恩頓住了,找了個不會擋到行人的地方蹲了下來思考著。

如果自己此時走出商店街, 那就會是個普通的下午, 他會正常地去打工、正常地和同事聊天, 最後在京都車站附近覓食, 度過一個一如既往的一天。但是他現在, 有個可以讓生活變得稍稍不一樣的意外插曲。

「我們見一面吧。」汐恩原本要傳送這句話, 卻在即將送出的那刻將打好的文字全部刪掉, 轉而傳了請朋友幫忙代班的訊息出去。

然後他站起身, 順著來時路, 沒有猶豫地往一本橋的方向前進。

或許有時候, 默契就是這麼奇妙的東西; 和認識多久、親疏遠近並非有絕對的關係。

比如說現在的鶴房汐恩, 他就有個不可言說的預感: 現在走回去的話, 他會再度遇到一個叫木全翔也的少年, 在一個只容一個人通行的橋上等他。

而他非常期待後續的發展。

和鶴房汐恩相遇的那天, 木全翔也正在自己的腦內進行模擬冒險。

京都的街道雖然方正,但小巷也不少,更有許多古早而獨具特色的商店街,翔也最近的興趣便是鑽入觀光客不曾前往的小徑、發掘隱藏在街角的店家,打算描繪出獨屬於自己的散步地圖。

若是從京都最繁忙的四条大道開始,一路往東路過花見小路與八坂神社,然後轉向北方朝三条的方向前進,在某個不起眼的巷弄轉彎,就會來到曾與京都的廚房——錦市場齊名、被稱作「東邊的錦市場」的古川町商店街。

這條短短的小街道上懸掛著許多彩色的圓形燈籠,一串一串的球型燈籠就像是繽紛的糖葫蘆般妝點了此處的挑高屋棚,從商店街入口處向內走約二十公尺,可以看到一個朱紅色的燈籠,燈籠上畫著一隻黑色的兔子,掛著燈籠的是名為「蕎望」的蕎麥麵店,那便是翔也近期打工的地方,也是他最近小冒險的起點。

是的, 小冒險。

說到小冒險, 那是木全翔也自我定義的一種生活方式:規則是在一個突發奇想的下午, 沒有目的地地亂走, 專往行人稀少或是未曾踏足的巷弄鑽; 最一開始的目的是開發沒有吃過的店家, 以解決「晚餐吃什麼」這個世紀大難題。

對木全翔也來說, 食物就是生命, 感到幸福的一瞬間就是發現新食物, 或是吃到美味料理的時候。

也因此, 追尋新食物就像是幸福的延伸, 也是近期翔也沉浸其中的冒險方式。

至於他和鶴房汐恩的相遇, 對他本人而言是個意外的驚喜。

當時他剛結束中午時段的打工, 懷抱著感恩的心情吃完一大碗店主免費招待的月見蕎麥麵, 興致勃勃地根據社團學長的建議, 踏上前往一本橋的道路。

肩上背著的背包裡放著一個事先買好的棉花糖便當,還用保溫瓶裝滿麥茶以防萬一,翔也愉快地哼著歌,路過白川河畔隨風搖曳地繡球花,走上一本橋狹窄的橋面。

「你沒事嗎?」聽到對方問句的時候,他正專心研究河裡游魚的行為模式,以至於沒有立馬回答對方的問題。

「嗯?我沒事啊。」猛然發現自己又沉浸在自己世界中的翔也抬起了頭回道。

啊, 對方看起來很溫暖的樣子。這是木全翔也對鶴房汐恩的第一印象。

不久以後他才聽汐恩說, 對方似乎很常在第一次見面的時候被誤認為很兇, 甚至以為是不良少年, 可是在木全看來, 單純用關心眼神看著自己的人, 怎麼看都不像是個壞人, 甚至有點像隻泰迪熊。

而會想和對方分享散步地點基本上是一時興起。雖然最一開始是為了回報對方讓自己獲得新店的情報,但到後來就是很單純的覺得:啊,讓這個人了解我喜歡的地方也不錯。

所以他很開心地滑開手機,分享自己精心歸納與統整後的私房地圖,也收到貴重的點心屋情報,還加了對方好友。

和汐恩在橋上告別後,他心情愉悅地沿著河走,沒多久就找到了對方口中的點心屋「餅寅」一一這是一家相當樸實的小店,店內沒有太多裝潢,只普通地擺了個大玻璃櫃,裡面放著諸如豆大福、賞花糰子等日式甜點,標價和商品名稱用手寫的紙條標示著,紙條微微泛黃,似乎許久沒換過了。

翔也凑近一看, 發現店面張貼了張小小的告示, 說明這家店代代協助祭祀、打理明智光秀首塚, 甚至販賣一樣特殊名稱的甜點: 光秀饅頭。

「你好,要吃些什麼?」店後方的掛聯被掀了開,一位面容和善的婦人走了出來, 翔也猶豫了半晌, 最終選擇了店鋪中最具特色的光秀饅頭。

「同學你是這附近的學生嗎?還沒看過你呢。」婦人一邊幫他裝著饅頭邊問著。 翔也直勾勾地看著小巧的饅頭被裝進透明的塑膠盒,邊嗅著空氣中的黑糖香氣,邊分出心思來回答:「嗯嗯,之前沒來過這附近。今天是有人推薦過來的。」

「原來如此, 該不會是汐恩吧?」婦人將饅頭遞給他, 笑著問道。

翔也驚訝地瞪大了雙眼, 用張大的嘴巴表達自己的疑惑:對方是怎麼知道自己認識汐恩的?「汐恩那孩子昨天來過, 才說要幫我們招攬客戶呢。本來嘛, 我們這種地方小店舖, 常來買的客人我們都認識, 看你跟汐恩年紀看上去差不多, 想說會不會是那孩子介紹過來的。」婦人笑著回答翔也的疑惑, 「汐恩那孩子也熱心, 前幾天看我們擋雨用的防水布歪掉了, 還幫我們調整了一下。」

「原來如此。」翔也乖乖地點著頭說,看了現在因為是晴天,安安穩穩被捲好收在屋簷上的透明防水布一眼。

和老闆道了謝, 翔也看著天氣不錯, 走到一個臨河而建的木造平台坐了下來, 準備好好享受點心。

「到達點心屋!吃到了光秀饅頭!」打開盒子快速拍了張照,附上文字發了出去後, 翔也慎重地捧起饅頭咬了一口——啊, 是豆沙餡。

「汪!」這時候旁邊傳來一聲歡快的叫聲, 翔也抬起頭來, 發現是一隻柴犬正用晶亮的眼睛看著他。

「你好啊!」翔也舉起一隻手打了招呼,「啊,但我不知道你能不能吃饅頭呢。」

所幸柴犬不像是在意的樣子, 尾巴依舊搖得飛快, 再度汪了一聲, 繞過翔也在木造平台的前端 坐了下來。

「今天天氣真好呢。」翔也向柴犬搭話,在陽光下伸了個懶腰說:「還能吃到好吃的東西就更好了。」

柴犬也從鼻子噴出一口氣附和著他, 翔也帶著愉悅的心情快速解決光秀饅頭, 拿出早就備好的、由各色棉花糖裝飾而成的棉花糖便當。翔也邊哼著歌邊咀嚼著, 順便抱著食物要分享才會香的心情, 再度拍了張照片傳給汐恩——而這次他很快就收到了對方的回覆。

「好甜。」看著對方傳來的訊息,翔也挑了挑眉,手指動的飛快在手機上打字, 打算好好介紹一下棉花糖便當的神奇與美好, 就在他終於洋洋灑灑完成一大段介紹文傳送出去後, 一個鮮紅色的皮球就這麼從河堤上滾了下來到他的腳邊。

還來不及疑惑這是哪來的皮球,一個小男孩就從後方的住宅區跑了出來四處張望著,看到翔 也腳邊的球後揚起了開心的笑容跑了過來——說時遲那時快,原本靜靜待在一旁的柴犬估計 是想把球推回給小男孩,卻在鼻頭碰上皮球的那瞬間不小心過於用力——皮球就這麼噗通一 聲掉進了河裡。

「啊。」翔也說。

柴犬一臉無辜地看著一大一小兩名人類,試圖用一聲「汪」來掩蓋闖禍的事實。

小男孩一臉錯愕, 臉一皺似乎要直接哭出來, 這時發現了什麼的翔也指著不遠處說:「等等, 球停下來了!」

只見球卡在了河邊不遠處的樹叢, 所幸水也不深, 翔也跑了過去直接把球撿起來還給了小男孩。

「來, 還你!」翔也開心地笑著說。

「謝謝!」小男孩大聲地道謝,緊緊地抱著失而復得的皮球,指著後方的巷弄說:「哥哥我請你吃我們家的關東煮吧!很好吃喔!」

翔也原本想以「這不是什麼大事」為由婉拒, 但看著小男孩一臉期盼卻怎麼也開不了口, 最後還是再跟柴犬道別後, 跟在男孩後面鑽入小巷。

「我之前也是在這個河邊把球弄掉了呢,上次也是個哥哥很親切地幫我把球找回來。」小男孩邊帶路邊說,「那個哥哥很高、而且很酷,他上次來吃完關東煮後,還在我們家的留言板上簽名了!」

翔也一邊附和著,一邊分心注意著男孩褲子口袋後方露出來一晃一晃的吊飾——吊飾做成了 外星人的形狀,比出了打招呼的手勢——男孩的腳步停了下來,翔也的視線往上移,然後笑了 出來:因為小男孩用手指著的、店內的留言板上簽的名字,赫然是「鶴房汐恩」四個大字。

啊, 那時候的木全翔也心裡想, 如果說自己的散步地圖, 是用食物組成的, 那鶴房汐恩的地圖, 大概充滿了人情。

手機在這時震動了一下, 出現一張玉子燒的照片, 還有汐恩「甜甜的, 還不錯」的評價。不行不行。 翔也睜大了眼睛想: 不論對方多麼熱心助人, 事關食物的時候不能退讓。當下立即在吃關東煮的間隙打字反駁, 最終獲得一起做玉子燒的約定。

其實事後木全翔也思考過,他和汐恩到底是怎麼走到一起的——明明他們的個性、喜好、生活 圈都不太一樣。事實上,這個問題他到現在也沒有定論,但出於某個或許可以稱做緣份的理由 ,他們不斷地在分享彼此大相逕庭的生活。

就像現在, 翔也在離開關東煮店後在地上發現了一顆未開花的葉牡丹, 立馬想和汐恩分享自己的發現, 而沒有考慮到對方會不會用奇怪的眼光看待自己。

「很有趣喔。找東西吃的時候很有趣, 吃東西的時候很有趣, 還可以遇見各種不一樣的人, 所以很開心。」他傳給鶴房汐恩的這段話, 的確是他自己的人生格言, 也的確因為這樣有了各式各樣的經歷。

像這樣的木全翔也蹲在一個十字路口默默地思考著:接下來該往哪個方向呢?直接前往知恩院?順著路往南回到四条大道嗎?啊,但是一個人的話,似乎有點無趣呢。

猶豫了半晌, 最終他下定決心般地站起身來, 開始往回走: 出於一種莫名的自信, 他覺得自己一定還會再遇到鶴房汐恩。

嗯, 再見到的時候, 邀請對方一起吃烤魚吧。木全翔也想。

--END--

不重要的小後記:

- ❖ BGM: 小小戀歌 (小さな恋のうた)
- ◆ 想寫一個「追尋彼此的足跡。」或是「邀請對方進入自己的世界」的故事,有一部分是因 為看了 KitKat 鶴房>>木全的廣告。
- ◆ 一念忘機(いちねんきをぼうず)>>禪語,此處內部裝潢參考蕎麥麵店<尾張屋>京 都本店
- ◆ 棉花糖便當:--出自棉花糖專賣店「JEREMY&JEMIMAH」的古川町店-- --真沒有要業配的意思--
- ◆ 餅寅:真的有這家店,也的確有光秀饅頭,但相關人、事、物純屬虛構。

同樣是京都架空的另一篇つるきま

【鶴栓】「京都亦有兔」: https://paste.plurk.com/show/QBQXQm2rhm3ef0DU8Mev